

临清俩孩子掉进雨水坑溺亡

俩孩子一个13岁一个14岁,是表兄弟



被淹死的孩子的衣服还留在岸上。 本报记者 邹俊美 摄

本报聊城7月17日讯(记者 邹俊美) 7月16日下午3点多,在临清刘垓子镇绿庄村,四个孩子在水坑边玩耍时,其中一个孩子掉进水中,另一个孩子去救他,结果俩人都溺水身亡。溺水的两人是表兄弟,一个13岁,一个14岁。

由于连续下了几天的雨,刘垓子村里坑坑洼洼里都积满了水,记者在该村东头的水坑前看到,水已经到了坑沿,村里村民介绍,平常不下雨坑里没有水,因为很多人从坑里挖土,看着并不宽的水坑有三

四米深,而且里面淤泥很多。17日下午,几个村民聚在坑边议论着昨天发生的一幕。四十多岁的男子说,16日下午三点多,村里四个孩子在坑边玩耍,其中一个孩子掉进水中,另一个孩子下水救他,结果两人都被淹死,岸上的两个孩子看着水里的孩子挣扎,十分钟后水面恢复平静,两个孩子吓坏了,才赶紧回家叫大人,因为水太深谁也不敢下去捞。“那不,就是把他俩孩子捞了上来。”记者顺着那位村民的手望去,一位高个壮汉向另个胡同

走去。村民说,孩子捞上来时,已经断气了。

“往北走50米,你就能看到,孩子的衣服还留在那了。”记者顺着一位村民指的路走过去,发现坑边还有很多卫生纸,村民说那是昨天法医为孩子擦嘴用的,该处坑内有几棵柳树,通向坑内的斜坡已经磨的很亮,村民说,是因为经常有人到坑里挖土踩的,斜坡边留有一件死去孩子的上衣。

一位抱着孩子的妇女告诉记者,死去的两个孩子是表兄弟,因

母亲是外地人,父亲跟着母亲一起去了母亲家,孩子放暑假后,就被寄养在临清绿庄的姑妈家,“平常两个孩子都在家玩电脑,刚巧他姑妈家盖房子,把网线掐了,两个孩子没地方玩,就去了坑边。”村民说,两个孩子一个13岁,一个14岁。

“昨天七里八村听说的都过来了,坑边围了很多人,孩子父母哭得不行了,真是又疼又气。”村民说,其中一个孩子的父母还在外地,尸体被存放在殡仪馆。

○延伸调查

家长疏于监管

暑期孩子隐患多

本报聊城7月17日讯(记者 邹俊美) 17日记者在临清刘垓子镇调查发现,农村家长多忙农活,孩子多被“放养”,多数孩子独自玩耍时发生过危险。

17日中午1点左右,临清刘垓子镇绿庄村的村东头小路上长时间不见一个人走过,一个大一点的小女孩,带着两个比自己小的女孩子,在路上玩耍。个子矮点的女孩说,父母没时间管她们,暑假里她都跟着大伯家的姐姐一起玩,有时到晚上才回来。“去年夏天,俺几个去坑边捉小蝌蚪,姐姐陷进去,动不了,后来我们几个把她拉出来的。”大点的女孩说,害怕挨骂,回到家她没敢告诉爸爸妈妈。

不少农村孩子夏天晚上有捉知了猴的习惯。绿庄村一位村民说,前年一个孩子去摸知了猴的时候失踪了,最后在一个水坑里找到了,发现孩子已经死亡。刘垓子镇南刘村东有一条铁路,曾发生过两起孩子被火车碾轧事件。

记者调查发现,很多孩子都曾发生过危险,并且大部分孩子不敢告诉父母。农村父母应该加强对孩子的监管。

假军官设连环计骗走商户16.6万

警方提醒,针对电话、网上虚拟交易要核实好对方身份

本报聊城7月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 电话里冒充军官买按摩枕,之后上演连环计,骗取商户信任卷走16.6万元。近日,城区两名被骗子商户赶到东昌府经侦大队报警。

在聊城香江市场经营健身器材的小吴夫妇介绍,7月5日上午,他们像往常一样在店内盘点货物,一位自称“聊城军分区李部长”打来电话,声称前几天来店的时候看中了一款跑步机,并且对该款跑步机的型号和厂家说的具体,准备采购20台。双方商定好价格后,“李部长”让小吴下午四

点准时将跑步机送到军分区门口,到时给他打电话,双方结清货款。小吴放下电话后,马上与跑步机厂家联系供货,以便下午准时交货。

小吴与厂家联系好业务后,这位“李部长”又打来电话询问小吴这里有没有按摩枕,小吴回答道自己只经销健身器材没有经销保健用品。“李部长”便说他的领导用了一款按摩枕后反映很好,准备再订购100个,问小吴可不可以帮忙代购一批,并且许诺每个按摩枕小吴可赚取100元的差价。

小吴按照发来的信息上网查

找“上海康联健康制品有限公司”,果真找到了该厂家。小吴按照上面留下的联系电话与业务经理取得了联系,业务经理绘声绘色地说公司产品很畅销,供不应求,要货需提前十几天订货,否则,根本拿不到货。小吴怕时间太长,影响生意,随即在电话里央求业务经理想办法。过了一会,业务经理打来电话,告诉小吴可将浙江一位客户预订得按摩枕优先发给他,前提是小吴务必下午把全部货款打到公司账号。

小吴考虑了一下觉得也有“道理”,于是答应了。下午,小吴

将11.6万货款打到账后,再给“李部长”打电话联系,然而“李部长”的电话却始终无法接通。小吴立刻给上午的厂家和业务经理打电话,对方电话也打不通了。

在城区经销床上用品生意的李女士也碰到了类似的遭遇,为“李部长”代购指定品牌的“按摩枕”,被骗取5万余元。

经侦大队民警提醒广大商户,遇到类似情况一定多加小心,针对这种电话、网上虚拟交易,首先要核实对方身份,二要坚持货到付款的原则,三遇到大额交易,最好面谈,并与对方签订合同。

销售假兽药

高唐男子被抓

本报聊城7月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 白晶 杜燕) 7月10日和7月12日,高唐县经侦大队先后查处两起售卖假药案件,其中一起是人吃的假药,另外一起是销售假冒兽药。

7月10日,高唐经侦大队联合鱼丘湖派出所值班民警在高唐县交通局楼下的健康大药店,查获假药“参茸丸”、“结肠康”一宗。犯罪嫌疑人刘某当场被控制,刘某对自己从从刘蓉等人处购买了“参茸丸”、“结肠康”两种药品并销售的犯罪事实供认不讳。

7月12日,高唐经侦大队民警接群众举报称,高唐县琉璃寺镇康庄村张某销售假兽药,接到报警后,经侦民警侦查发现,高唐县琉璃寺镇康庄村张某自2011年10月以来,多次通过物流代收货款的方式通过他人从河南省郑州市李某(另案处理)处购买伪劣兽药109箱对外销售,涉案金额达10万余元。

7月14日,犯罪嫌疑人张某被抓获归案。其对销售伪劣兽药的事实供认不讳,目前案件正在进一步审理中。

《去旅行遇车祸,一家人三死四伤》追踪:

货车司机所持驾驶证与准驾车型不符

本报聊城7月17日讯(记者 孟凡萧) 15日,本报C06版报道了6月26日在东阿县关顾路刘集镇辖区内一辆面包车与一辆大货车相撞,导致一家人三死四伤一事。16日下午,记者从聊城市公安局交通巡逻警察支队东阿大队事故处理科了解到,货车司机所持驾驶证与准驾车型不符。

7月16日下午,记者见到东阿大队事故科科长杨运民,杨运民介绍,由于车祸中的死者家属郭太

武对之前的司法鉴定意见书有疑义,申请重新鉴定,目前事故科还没有出具交通事故责任认定书。同时,杨运民介绍,货车司机由于骨折,不符合羁押条件已在济阳被监视居住,货车也根据需要进行暂扣。“货车司机持有的是C3D类驾照,发生事故时所驾驶的车辆与驾照准驾车型不符,和无证驾驶性质一样,将按照无证驾驶来处理。”杨运民说,“此次交通事故死亡三人以上属于重大交

通事故,但和一般事故的处理程序是一样的。”

在东阿县人民医院,记者见到了郭荣英,她告诉记者,现在弟弟郭合保的情况很严重,由于躺得时间过长,身子底下已经生了疮。郭荣英说,“我弟弟断了11根肋骨,由于没有钱,在重症监护室里就被断药了‘请’出来了。现在我四个受伤的亲人,医院说已经不需要药物治疗了。”

“一天在医院包括床位费在内的各种费用一人就三百多,我们现在已经欠下医院不少钱了,也实在拿不出了。费用太高,我们不想住在这里了,想转到我们那边的医院去。”郭荣英说,“想转院医院都不给办理转院手续,说只能办理出院手续。不给治疗,也不给转院,你说这不是让我们等死吗?现在我们亲人的病情都很严重,我们实在是拖不起啊!”